=1

= Yy A v == =
EOH X EESEH THIE e 51 @ &£
No. 0503001
BUREE] 2 [dEY R~ e B e LIt = ~ 2 i X & ? EERRLRREESE  [CANENE) XnpEk BN O BNEE R 0B e 05k h
BERGE| 2 [RARBORE _ - S
o 8 2 e e s B X = 5 o 8 5 EAEZIRAEH
EEXA|FERE-BERBIEESEE 5 B L &
TR | 205 /& ~ F k245 /5 ] " b |RETats
EXTA|ERET _ _ eg = = #N/A
R 2o % A R le e  NIBAEAE R % S RO T R DR = = " #N/A
B HIE| TR AR EZ CI B R 2 5565%. B BB e %45%. WA E10% N9 BERSH 2 |JJF=E
EFERZSm » ERERTE N k- 2 = SEEOERDOERICET 5EE
1 R {7318 B % Bl st B £
I TR 20 B TR 21 BE T 22 BE ERK 238 BEE TR 24 B
2 HN__E EE A ZZE N5 E IS IR ENE W
OERITERBERIEMABRIREDIOEL |- BHERZOER., ETERRIZ DER, “BERZDOER, BERZDOER, ETERRIZ DER,
it | D74mFETERREL AFEERICETORE |- BREUERFICEDSIREREE |- E2RRFICEOSREEE (RUBRFCEOESREEE |-RIBERFCEOIREEE |(BSHERFICAOSRERE
BE2EBTEEZ)RVERZERRICKSR | XEREDEE. KEEIL, NRBODZEE. BEIE, MNREDEE. [ERE1E, MNREDEE. [ERE1E, MNRBODZEE. BEIE,
BEEGGTEREIEE) OEE. HRENDREIEE, NRE~DREBIEE, NN ERE~NDRFREIEE, THRE~NDREIEE, R RENDRERE,

2. REBIESEDHERICEDOE

| 2. REBIEEOHRICEOE (B2, RRIEEORBRICEOF 2. REEBOBRICEDE -2, RRIBEHOBRICHOF
B D ERE, FHEDENE. D RN B D ERE, FHEDENE.
N
":é"\_
N & _(TH) 26,404 5,970 4,884 5,372 3,974 6,204
& | o EEERES 2318 1,193 243 267 293 322
= | 3 B X HE 2,318 1,193 243 267 293 322
= | 5 I 0
z | = T D 3,160 805 885 400 1,070
i _— B IR 18,608 3,584 3,593 3,953 2,988 4,490
= E x B (FM) 10,212 3,930 3,602 2,680 0 0
@ | o [ EEXEE 1,366 596 243 527
= |3 B X HE 1,366 596 243 527
= | I 0
z | z D i 1,731 686 538 507
i — B R 5749 2,052 2,578 1,119
(FEMRDOFHMZF) (REAEF) (RERNEF) (REAEF) (REREF) (RERNEF)
-RERZOEERZEIN) |- FERZ DR HI5.2%) |- FFEMRZ DRME(RES234.8%)
-BERZFEERES BUMBRFCEOSREBES |-BUHRESCEOSRBEY -RIBRFICEAOESRERE
B |- BERZSFERES XREDFEE. BB, AREDFEE. FERE1L. XREDFEE. BRI,
-ZPEREE (F i - % &] |-"AFRE~OREEE, ARE~NDREEE, M RENDRERE,
i 2. RBRIBEOKRICEOE -2, RRIBEORKRICEOF |2, REEEDOKRICADSE
B D ERE., FHEDENE. Al D E
= XA BRI FER XA BT #E R XA B RTE AR R R EES XA BT #E R
A—flk#FR3E B—ifkig. L3
ol TS T EEHERE [BIRIZFEORE BZZDEDE BZED=DE BEXZE0RE BZ XD =0E
R L) & E R R 66% 74% 50% 0% 0%
£ 1K E gl R 15% 29% 39% 39% 39%
EEEBRR KAk F ok K

164



=1

FOH MEE A E Bl H 3R BE R E &

No. 0503002
BUREE] 2 [dEY R~ e B e LIt = ~ 2 i X & ? EERRLRREESE  [CANENE) XapEk B O BNEER 0B e 05k h
BamR] 2 [BRARBOTE — 57 :_‘ I T
N fisy A - 2 |BEMBAER (ERIFED
B XA |EREBERRRRSEE = B L & &
R R 22FEE ~FR24AFE ] e 5 |REELEUEE
=2 3 K| T eg = = #N/A
EEIE RN 3] = w #N/A
EEHE|-ATLELDERDEEFZEBREZFHLEECEZHE. BELFEOVERIET, nN=r97b FERXH 2 |VOREE
EFR=m 1 & BIIE-EZT 4 =
19EETM1§JJ B % @ Al & B &
N N ERK 20 BE Tk 21 BE TR 22 BE ERR 23 EE TR 24 FE
= * A P EFE£XERNR EE WO ES EE NS EE WO ENE NS
OERBRIRFBICES T B ERZEEHUNDEE -ERBEREREIZSITOEFER |ERERREBICET2EHER |-BRERREIZS ITHFER
i MEBZOERRUMEEAD ZREZDE nélﬁﬁuﬂo)nﬁ"ﬂiﬁﬁ ZE nalﬁﬁuﬂo)nﬁﬂimaﬁé)%ﬁﬁ nﬁlﬁﬁu%@#‘mﬁ_ 0
jii ZREZER ZREZER ZREBEZENE
OBERBIEEDHFREHUNMET, RigH -ﬁiﬁﬁé?ﬁﬁ@ﬁ%%uw: -ﬁ;&ﬁ'ﬂi?ﬁﬁ@‘“}%%u%(: -##mﬁwaa%-:oﬁ%%um:
B | EOLHEOHIE~DREBIEEERRRUZEE BWT.RIZE BEOREDH | BLT.RIZE EOLEDH| BULT. RKIZEE EOREDH
R DENE BE~NDRBIREERRUVZ | 2B~DRBIEEXERERVZ| 2E~ORBIEEERRUZ
- RSB AAIE IR IEZ U TH AN, MIE. mHE ZEIREDER ZEIREDER ERDENR
A EENEENRBIZHDIE
BOBERZUEICBTIREHERREE B2 . RE.EHE. &KE E& . RE.FAE.&BE . KkE FTRHE.KBE
REBEREBICEIBEDPTHLIDIC HER %.:fﬂ RiEH FRiEH
= MBI EHMEZLENRBIHDIE
BRUBRERERICESIZTEE
=t = £ Z (TH) 10,237 0 0 3,516 3,345 3,376
& | o EEEAES 2,841 960 960 921
= | & BEXHE 0
2 iﬂ #h H B 0
: — % B R 7,396 2,556 2,385 2,455
= = = B (TH) 2.070 0 0 2.070 0 0
@ | o [ EEXEE 865 865
§ " B XN é 0
: — f% Bt V& 1,205 1,205
(BFEMREOFFME) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE) (EENEE)
R ZRLE 144
EREGFAERFE HMGREREE 4114
5 BEEHESME L1454 (6[E])
(F ffi - 3= #&]
]
k=3 XATEEFEEER XATEEFMER XATEEEFER XATEEFEEER XATEEFMER
R FiPgraEEeE | GEERE
(Hrtm L) FEERE #DIV/0! #DIV/0! 59% 0% 0%
2K E BE 0% 0% 20% 20% 20%
EXEBKR ¥ ¥

165



=1

= 5 O E AT =5 £,
FOHA M X BT # & 5 & I A 3= 5 5 E £
No. 0503003
Bk HA2] 2 [<EY - R~ e B - fafl DIt = ~ 2 i X » 7 INEE ET T8 [ERTENE] XEBEha BRI O ERREE I 2B DG i
EZXER| 7 [EHREZIEORERE 5 & B 4 [ B
BimE| 1 [NEY—FEADTE _ = _
7 VAN B BV 7
B % 4 [ERERRELHE. A ERREXHERTEE T L
P | Bk 20 % [ ~ Ak 235 & ] 0 = 5 Rt
EE Y IFaEN) Bg = = 6 |MhisEETEL 24—
Fe BIERESS = & #N/A
i%i#%ﬁ 204F FE- 234 N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
E A = = 7S £ eI %1%15“;%;‘/%%%
EEETJJJJEJJ 1 IEF%1%1E*EE*.“Z|:‘I‘E~ ﬁn%1%ﬂi$¥n+@%l—£§ﬁﬂ Ekq ﬁf_: 'ﬂﬂ }::IIII l%l-l- Fﬂ %
N - Tk 20 &G TR 21 BE TR 22 BE Tk 23 BE TR 24 B
EENE $¥W§ EENCIES ENENES E X ANB =EEXERNB
_ |OmmERBEAMBERUNMERREXHEO|Es S HE RBELHAERS FoliEHmEFRREMERY
i REEZE FAYN R EEHEEES FESHNERREEMNERES
X 3EHREL ¥ E 3
- REZESZEMM -REZESZEMM
[E] -REEBERR REEBERR
A
=
4 |2 E_B_FH) 5815 2.600 0 0 3.215 0
| ot [ EEXEE 0
= | & B X H é 0
z | z D i 3,215 3,215
il =3 2,600 2,600
= = = 2 (TH) 2358 2353 0 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
'$ " B X H é 0
: — f% Bt V& 2,358 2,358
(B EMREDOEME) (RENEE) (ERENBE) (RERNEE) (RERNEE) (ERENBE)
FE5HEEHERERUAERY
FANERIREETERTE
3l i "RERBR E#&@}H
(GF i - £ )] | ‘KEEHZ
g2} -z:\uaﬁﬁ(zfﬁMt)
ETE R ERR AR IRE i )
= MCHITAE FE ST lAE R MXAETEE R MHITAE EFT A R MCHITAE FE R lAE R MHETEE R
A—Hkis TRIR M
R FiPraeme EEHRE [TEORE B OEE
(L) FEERE 91% #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
2K E BE 41% 41% 41% 41% 41%
EEEBKT A A Ak

166



=1

= 5 O S AT =5 £,
ES5H HRE L SEE Al A 3= 5 5 1 £
No. 0503004
Bk HA2] 2 [<EY - R~ e B - fafl DIt x ~ 2 i X 7 _[iE ET T8 [ZFAEAE] XaE I BRI O EEE R S 558 DG 5k,
EZXER| 7 [EHREZIEORERE 5 & B 4 [ B
BimE| 1 [NEY—FEADTE _ = _
K7 VANEEES T S\ 2
B % £ N EREBES TN AT ABASR iy AEEERR
HAfE | E 23 E ] e 5 |REEAE
¥ K| ECET Bg = = 6 |MhisEETEL 24—
g I ERES ; = & #N/A
EE I BV I1$6%E§¢E®;E1Eb\vﬁbb\m’ﬁm N8 BERS 2 |[VOrEE
ERSM] BHEHE-EZ54 =
1IETm1§JJ B % @ Al & B &
N - TR 20 BE TR 21 BE TRk 22 BE ERK 23 BEE TR 24 B
E S E X HNE EENCIES EENES E X ANB =EEXERNB
_ |ONEREBESEMMEBLATLOEARY NEIEEESEHERCR
it RYRTLEAMOEA FLRURY AT LEEHEA
_ NEEBERELZ—BRHIOBRAT S, MEEESEWRSFRA
[E8]
A
?é"\_
4 | = _E_B_FH) 2,650 0 0 0 2.650 0
| ot [ EEXEE 0
| & B X H é 0
= i*] 5 & 0
z| z D i 2,650 2,650
N RER 0
= = = Z2 (TH) 0 0 0 0 0 0
@ | o [ EEXEE 0
§ = B X H é 0
= i*] 5 & 0
: — f% Bt VR 0
(B EMREDOEME) (RERNEE) (EENBE) (RERNEE) (EEANEE) (EENBE)
B3 _
(GF @ - £ #&])
&
= MHITAE FEFT A R MXAETEE R MCHITAE FEFT A R MR FEETlAE R MAETEE R
A EIBRLTEEE EEBER
(Hrtm L) FEERE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0% #DIV/0!
£ KE BE 0% 0% 0% 0% 0%
BEEBIKR

167



=1

= 5 O E A =5 o
E5M RERAL S HE TRCES -k
No. 0503005
REBE] 2 [BEY R~ R R el DI E~ 2 i X 1 [—feRaf [ZFAEAE] XaE I BRI O EEE R S 558 DG 5k,
EXmE] 11 [HEREFEDTEE 5 & B 4 [ B
HauE| 1 [EREBERR-RESHREEREENDRTEIL _ = _
K7 VANEEES T S\ 2
B2 R RS EAERAERES g %E i"ﬁ 2 é 4 [REBREH
DR | 20 E E ~ FR4EE ] pr L 5 Rt
EEIR|HRTULEERESHEERLEES eg = = #N/A
EE|FRIE DR EILDIEE = & #N/A
=X BE|MHBLEER N9 FEXH 2 |VYOrRE%E
ExSml BHEHR- L5548 2 = SEHEDEERDHERICET HEE
1 B B % @ Al & B &
I - TR 20 B TR 21 BE TRk 22 BE ERK 238 BEE TR 24 B
Z X KN 7 EXHNEB EXERNE ENENES E X ANB ENENCES
_ |OEMEDERDERICET HEEFBRDOR |- RERTEAEEOXE -EERMTEABEOXH -EERMEABEOXH -BERGEEBESOXE -BRERTEAESORH
i |EICEDOE. BRBREOREDRMICEATIER
D112 E I HBEERAANAETLEES | (MFEE 11HAD) (UE 10%~#BI{E)
NTH=6. B EHhEERSERERNTEAH
B |&LLTHH
A
PN
4 |2 _E_B_(FH) 290,601 48,171 54,100 56,450 62,800 69,080
| ot [ EEXEE 0
% - BEXHE 0
= iﬂ h A & 0
i _— MR 290,601 48,171 54,100 56,450 62,800 69,080
= = = Z (TH) 157,663 43171 53,042 56,450 0 0
@ | o [ EEXEE 0
= | 3 BEXH S 0
= iﬂ h A & 0
: — f% Bt VR 157,663 48,171 53,042 56,450
(B EMREDOEME) (RERNEE) (ERENEE) (EHEARE) (RERNEE) (EEARE)
-EERMTEABEDOXH -EERMTEABEOXH BRERMTERBEEOXE
-EERMTEABEOXH LEGESNODERIZEDY LEEAILDERICEDE
£ ) AHTHMH AHTE M
(G i - %= #&)
&
= XATEETMER XATEEFTMER XATEETMER MCHITAE FE ST lAE R XATEEFTMER
A—H#EiE TR M A—#EE TR M
A BB LTEEE EEBER
(L) FEERE 100% 98% 100% 0% 0%
2K E BE 17% 35% 54% 54% 54%
EXEBKR DA B BB *d I I I D B B G *¢

168



FOH RS

Bl H R BE R E S

=1

No. 0503006
REBE] 2 [BEY R~ R el DI e~ 2 i X » 1 [—feRaf [ZHAEAE] XaE I BRI O EEE R S 558 DG ik,
EAE| 11 [HERRHEDTE s = B & & =
BhmE| | FRERRR FHehEEREE DRI & )
N B X 2 B » 3 [HMBARERE(ZDM)
BEXA|RYSHEREZCESEIAERE 5 B L &
BB FE 20 E ~ 24T E fi=| = g 5 |REEtEALER
SX AR HERET eg % = #N/A
R lERD B E = w #N/A
ZXHEZ]0% n—=F97 EERXRH 2 [VOrEE
FEREFI » & BIIE-EZT 4 2 = EEREOERDHERICET SiEE
EET,,,,@] B % A 7% i Bl 2
R S Tk 20 BE TR 21 BE Tk 22 BE ERk 23 BE Tk 24 HE
E A EENNS E IR EEWLE NS £ Z [ %
_ |OdtEERHEREERLEEAARET S |- RiahERLEAN -ZEIERERZRRN -RHERERZRIEN -RHERERZRIEN -ZEIERERZ RN
it | HREEICHTSIREZEEFRUVRRERE
EBEZRAERT D,
]
A
=
4 |2 _E_B_FH) 774 125 125 150 224 150
| ot [ EEXEE 0
= | & B X H é 0
s |5 F DO 758 125 125 150 208 150
: — % B R 16 16
= = £ & (1) 467 139 153 175 0 0
@ | o [ EEXEE 0
% & B X H é 0
z | = z D 448 139 145 164
: — fi% Bt R 19 8 11
(FFEMBEOFMZE) (EERNEE) (EERNEFE) (REREF) (EERNEE) (EERNEFE)
T Db BUEHELEEANLD |RYPERELEESNISD |-RISHELEBESHLD
-1 N RRICEDE, Y EEHE REFICE DT, YIS HE REICEDOE, S EE
3 i 252 = ((#523%6.4%) 252 (f25236.7%) 252 = ((#5236.8%)
(F @ - 3£ #&]
&
k=3 XEIEEFHMmiER XAIEEFMMmEER XEIEEFHMmiER XEIEEFHMmEER XAIEEFHMmiER
A—fiG, RIRHE B—H#iE IR
Ol T e EEHEIRE 10% 10% 10% 10% 10%
(Hrfr L) O E RE 111% 122% 117% 0% 0%
2 K ZE B E 18% 38% 60% 60% 60%
BEEBKR Aok F K F i

169



